

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 108 (9102) СРЕДА, 16 ноября 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Территория: район сегодня, завтра

Навстречу выборам

Рассказать о планах, показать реальные дела

Население спрашивает — власть отвечает

Работа местных органов власти многогранна и динамична. Но ни в одной сфере результаты не видны так, как в благоустройстве. Они в первую очередь заметны и понятны людям. Об этом говорил заместитель губернатора Калужской области В. Х. Квасов на семинаре-совещании управляющих делами администраций муниципальных районов и городских округов г. Калуги, состоявшемся на базе нашего района. Виктор Хрисанфович поинтересовался у участников семинара впечатлением об увиденном в Спас-Деменске.

- Не ожидали! Удивлены!... — были ответы.

На это Квасов сказал: - Поэтому мы и пригласили вас в Спас-Деменск, чтобы вы увидели, как местная власть может реальными делами доказать, что она способна решать проблемы населения территории.

Участники семинара, большинство из которых впервые приехали в Спас-Деменск, удивлялись многому. Их поразили облик районного центра, его ухоженные улицы, площади, скверы, тротуары и велодорожки, детские игровые площадки, зоны отдыха с фонтанами. Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов озвучил цифры: всего в городе уложено 56 тысяч квадратных метров плитки - по 10 кв. м на одного жителя, а в 2011 году прибавилось 11 тысяч квадратных метров. Владимир Анатольевич рассказал о большой работе по благоустройству города и сельских населенных пунктов, реконструкции памятников и братских захоронений. Присутствовавших заинтересовал вопрос, за счет каких средств в Спас-Деменске произошли такие подвижки. В. А. Бузанов пояснил, что большое значение для района имеет уча-



стие в федеральных и областных целевых программах и партийных проектах «Единой России». Но в то же время, как подчеркнул Владимир Анатольевич, все объекты строятся или реконструируются на условиях долевого участия — то есть местный бюджет также вносит свою часть финансирования.

Проезжая по городу, гости увидели конкретные результаты участия в программах. Улучшилось состояние дорог, продолжается газификация. Большой объем работ проведен по реализации проектов в здравоохранении и образовании. Многие сделано по решению жилищной проблемы, причем начало было положено нацпроектом «Доступное жилье», благодаря участию в котором были построены 12 домов, в них получили квартиры работники бюджетной сферы на льготных условиях, стоящие на учете в миграционной службе, бывшие военные по про-

граммам обеспечения жильем этих категорий граждан. В городе построены три дома для ветеранов — 30 квартир. Участвуя в программе по переселению из аварийного и ветхого жилья, ведется строительство двух многоквартирных домов. Реализуются партийные проекты в области развития спорта.

Ограниченность во времени не позволила участникам этой своеобразной «экскурсии» по городу более подробно рассмотреть все объекты, но информацию для сравнения и раздумий гости получили. А когда они побывали в детском реабилитационном центре «Черемушки», детской школе искусств, библиотеке, СОШ №1, везде нашли подтверждение тому, что объекты социальной сферы в районе находятся в прекрасном состоянии, особенно комфортные условия созданы для детей, их разностороннего развития.

Однако глава администрации МР не скрывал и проблемы района, касающиеся развития производства. К сожалению, незначительны инвестиции в сельское хозяйство, но на селе нашел прописку малый бизнес, успешно применяется программа самозанятости, осуществляется поддержка личных подсобных хозяйств.

Для большинства из присутствовавших, работающих в муниципалитетах и постоянно сталкивающихся с проблемами жизнедеятельности своих районов, было понятно, что решать вопросы развития различных сфер спас-деменским властям непросто. И все-таки есть не только слова и планы, а и конкретные дела. А это лучшая агитация перед приближающимися выборами.

Тему выборов на семинаре-совещании осветил председатель Калужской областной избирательной комиссии В. И. Кузнецов. Он остановился на организационно-технических вопросах подготовки к проведению голосования. А представители районов отчитались о проделанной работе по оснащению избирательных участков, обеспечению пожарной безопасности и т. д. Заместитель губернатора области В. Х. Квасов поинтересовался имеющимися на местах проблемами, решение которых требует вмешательства областных органов власти или соответствующих служб.

Рассмотрен также вопрос подготовки управленческих кадров и повышения квалификации муниципальных служащих. Это также немаловажно для грамотного и компетентного управления территорией, обеспечения повышения качества жизни населения.

Антонина БЕСОВА.
На нижнем снимке: во время посещения реабилитационного центра «Черемушки».

Фото автора.

В выпуске тематического проекта «Территория» (№107 от 11 ноября 2011 года) спас-деменцы подняли важные вопросы, касающиеся различных сторон жизнедеятельности города. Редакция получила на них ответы, как говорится, из первых уст — от главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова и соответствующих служб. Сегодня мы информируем наших читателей о принятых мерах.

Темнота отменяется

По поводу уличного освещения принято решение о переносе времени его отключения. Теперь утром фонари будут гореть до 8 часов 30 минут. Это как раз время, когда граждане идут на работу, в школу, в детский сад. Новый график согласован с энергетиками. В месяцы с коротким световым днем, жителям не придется ходить в потемках.

Нарушителей будут судить

Не всегда нарушителям правопорядка удается избежать наказания. Ответят за содеянное и те, кто разбил фонари возле районного Дома культуры. Как нам сообщили в полиции, после проведения расследования и установления виновных, материалы переданы в суд.

К нарушителям закона будет применена статья об умышленном уничтожении чужого имущества. Вандалов будут судить по всей строгости. О решении суда мы проинформируем позднее.

Четвертая очередь газификации

На минувшей неделе в районе работала приемная комиссия по проверке готовности уличных газопроводов. Приняты проложенные в текущем году газопроводы по улицам Дорожная, Пушкина, 8 Марта, Октябрьская, Мичурина, Кирова, Мелиоративная, Луговая, переулком Дорожный, Октябрьский, Садовый.

Это уже четвертая очередь газификации Спас-Деменска. Скоро работы в городе завершатся, на все улицы, даже маленькие, придет голубое топливо.

Антонина БЕСОВА.





УВАЖАЕМЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!

4 декабря 2011 года состоится выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. Голосование проводится с 8 до 20 часов в помещении избирательного участка.

Для участия в голосовании необходимо иметь паспорт или заменяющий его документ

Каждый избиратель голосует лично. Голосование за других лиц не допускается.

Если 4 декабря 2011 года вы будете отсутствовать по месту жительства и не сможете прибыть для голосования на избирательный участок, где вы включены в список избирателей, с 14 ноября по 3 декабря включительно вы можете получить в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, где вы будете находиться в день голосования.

Если 4 декабря 2011 года по болезни или инвалидности вы не сможете прибыть для голосования на избирательный участок, где вы включены в список избирателей, передайте участковой избирательной комиссии по телефону или при содействии других лиц свою просьбу о предоставлении вам возможности проголосовать вне помещения для голосования. Заявления принимаются до 14 час. 4 декабря 2011 года.

Территориальная избирательная комиссия.

Мнение

Кто есть кто?

Уважаемая редакция! С большим интересом посмотрел 8 ноября предвыборные теледебаты по ГТРК-Калуга. Хочу поделиться своими впечатлениями.

Убедить нас в своей правоте и «перетянуть» на свою сторону пытались представитель «ЕДИНОЙ РОССИИ» - депутат Заксобрания области Александр Сафронов и представитель «Справедливой России» - депутат Госдумы Александр Четвериков. Прямо скажу, было очень интересно. Шёл прямой живой разговор.

Но вот неприятный осадок всё же остался: почему-то «Справедливую Россию» в нашей области представлял никому неизвестный депутат Государственной Думы аж из Курской области. И что он может знать о проблемах калужан? Неужели калужские руководители партии «Справедливая Россия» не в состоянии сказать, с чем они идут на выборы? Не хочу никого обидеть, но, согласитесь, такой подход вызывает, по меньшей мере, недоумение. Что же справедливоросы хотят, чтобы калужан в Госдуме представляли варяги, утверждённые в Москве?

Александр Владимирович, конечно, пытался говорить что-то и о жителях Калужской области. Но, позвольте, откуда депутату Государственной Думы, которого никто не знает и в глаза никогда не видел, знать, как и чем живут наши люди? Уверен, что у нас есть много своих достойных кандидатов, которые готовы отстаивать интересы жителей области.

Посмотрев эту передачу, еще раз убедился: как хорошо, что такие формы работы у телевидения есть. Думаю, что дебаты помогут многим людям сделать для себя правильный выбор 4 декабря.

Михаил АЛЕКСАНДРОВ,
г. Спас-Деменск.

XXX

Знаю, что в список кандидатов, выдвинутых ВПП «Единая Россия» от Калужской области, входят губернатор А. Д. Артамонов и Ю. Н. Волков (он мне запомнился на открытии дома для участников войны). А еще кто в списке? Не могли бы вы напечатать в газете?

Александр ПЕТРОВ,
г. Спас-Деменск.

На участке

Любунцы подходят к выборам ответственно

На территории муниципального района «Спас-Деменский район» для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации образования пятнадцать избирательных участков. На одном из них - Любунском №605 - побывала наш корреспондент.

В состав участка включена территория сельского поселения «Село Любунь». Место избирательной комиссии установлено в помещении МОУ «Любунская начальная общеобразовательная школа». Глава администрации СП «Село Любунь» Е. П. Швыркова пояснила, что в прежние годы голосование проходило в сельской администрации, но, обсудив все «за» и «против», пришли к выводу, что помещение школы для проведения массовых мероприятий более приспособлено. Здесь имеются два запасных выхода, установлена противопожарная сигнализация, генератор для аварийного освещения. В зале для тайного голосования будет установлена двухсекционная кабина, для голосования вне помещения - использован переносной ящик.

В здании школы имеется уголок избирателя, где можно ознакомиться с Федеральным законом «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ». Кроме того, внимание привлекает подшивки газеты «Новая жизнь», которая в каждом выпуске информирует население о предстоящих выборах. Так что любунцы, как и другие жители района, всегда в курсе предвыборных событий. На виду - распоряжение администрации сельского поселения о выделении специального места, о размещении печатных агитационных материалов. Еще один информационный стенд расположен в самом людном месте - в центре села около магазина.

Помещение для голосования проверили приехавшие недавно сотрудники полиции, пожарной охраны, прокуратуры и представитель из области.

7 ноября полностью сформирована участковая избирательная комиссия из пяти человек. Ее председателем назначена В. Н. Павлова. Первое заседание состоялось 10 ноября, на нем

избрали заместителя председателя и секретаря комиссии. В состав комиссии вошли представители от партий «Единая Россия», «КПРФ», «Справедливая Россия» и «ЛДПР». Один член комиссии избран собранием жителей сельского поселения.

Утвержден план работы комиссии. 13 ноября участок получил списки избирателей и открепительные удостоверения, которые начали выдавать гражданам с 14 ноября. Кстати, одно открепительное удостоверение территориальная комиссия уже выдала любунцу, призванному в ряды Вооруженных Сил РФ. Голосовать он будет вдали от родных мест.

Не могла не поинтересоваться у главы сельского поселения, как им удается обеспечивать хорошую явку избирателей. В прошлые выборы она была около 90 процентов.

- Давно заметила, что любунцы в этом плане народ дисциплинированный и ответственный. У нас заведено испокон веков - на выборы нужно идти обязательно, ведь это дело государственной важности, - пояснила Елена Петровна. - Кроме того, члены комиссии побывают на каждой улице, в каждом доме, побеседуют с жителями, пригласят их на участок.

В этот день ожидается концерт участников художественной самодеятельности, будет работать буфет.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Официально

Нет - незаконной миграции

10 ноября губернатор Анатолий Артамонов провел координационное совещание по обеспечению правопорядка в области. В нем приняли участие члены регионального Правительства, руководители правоохранительных органов и ряда федеральных служб. Обсуждались меры противодействия незаконной миграции на территории региона и связанные с этим задачи различных государственных и муниципальных структур.

Отмечалось, что по данным управления Федеральной миграционной службы в настоящее время в области поставлено на учет более 97 тысяч иностранных граждан и лиц без гражданства. Пребывание части их на территории региона связано с нарушениями миграционного, жилищного и трудового законодательства. Им некоторые работодатели отдают предпочтение как соискателям рабочих мест с низкими зарплатными ожиданиями, не принимая во внимание их квалификацию. Вместе с тем от профессионализма работников напря-

мую зависит качество продукции и услуг, а в ряде отраслей - и безопасность населения.

Анализируя ситуацию, Анатолий Артамонов выразил сомнение в обоснованности широкого использования труда гастарбайтеров в ряде МО региона, а также предложил руководителям органов местного самоуправления активизировать работу по трудоустройству местных жителей. Для получения реальной картины распределения трудовых ресурсов губернатор поручил министерству труда, занятости и кадровой политики провести детальное исследование занятости населения в каждом муниципалитете области. Кроме того, в целях повышения безопасности региональных пассажирских перевозок будет усилен контроль качества работы водителей, в том числе имеющих иностранные водительские права.

Езда по правилам

В целях обеспечения безопасности дорожного движения при оказании услуг по перевозке пассажиров и грузов на территории области губернатор поручил областному Управлению внутренних дел обеспечить исполнение

постановления российского правительства «Об утверждении Правил сдачи квалификационных экзаменов и выдачи водительских удостоверений».

Иностранцы водительские удостоверения лиц, осуществляющих перевозки пассажиров и грузов по территории региона, должны иметь записи, произведенные буквами латинского алфавита или переведенные в установленном порядке на русский язык.

Управление Федеральной миграционной службы по Калужской области будет выдавать разрешения на работу водителям, являющимся иностранными гражданами, только при условии предоставления ими надлежащих водительских удостоверений.

Ежемесячный контроль за данной работой губернатор берет на себя лично.

Туризм - это перспективно!

10 ноября состоялась рабочая поездка губернатора Анатолия Артамонова в Думиничский район. Он посетил ряд социально значимых объектов.

В ходе ознакомления с работой туристско-гостиничного комплекса в д. Кремичное глава региона отметил, что необходимо его дальнейшее развитие. Для привлечения отдыхающих он

предложил создать здесь новые досуговые и общественные центры, а также наладить производство молочной продукции. При условии реализации этих планов область поможет решить вопрос газификации этой территории.

Говоря о том, что подобные туристические комплексы вполне могут стать фактором развития местной экономики, Анатолий Артамонов обратил внимание на необходимость активизации работы по их созданию по всей области.

Иностранный труд - по закону

В целях предотвращения нарушений законодательства о налогах и сборах гражданами-собственниками жилых помещений, которые получают доходы от сдачи его в аренду иностранным гражданам, губернатор дал поручение Управлению Министерства внутренних дел по Калужской области выявлять противоправные факты, а также направлять соответствующие материалы в региональное Управление Федеральной налоговой службы.

Кроме того, глава региона поручил Управлению Федеральной миграционной службы по Калужской области совместно с Управлением Министерства внутренних дел Российской Фе-

дерации по Калужской области контролировать соблюдение миграционных правил иностранными гражданами и лицами без гражданства, а также правил привлечения работодателем иностранных работников на территории региона. Указанные структуры будут осуществлять надзор за использованием их труда, проверять их фактическое нахождение в местах пребывания или проживания.

Государственной жилищной инспекции Калужской области губернатор поручил обеспечить проведение проверок жилых помещений в индивидуальных жилых домах, в которых зарегистрированы и проживают иностранные граждане на предмет соответствия указанных помещений санитарным нормам и правилам пользования жилыми помещениями.

Структуры, ответственные за организацию данной работы, должны будут ежемесячно информировать главу региона об исполнении поручений.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru



ГЛАВНАЯ ТЕМА

РОСТ ДОХОДОВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ВПЕЧАТЛЯЕТ ДАЖЕ СКЕПТИКОВ

Более 60 процентов расходов бюджета области в следующем году будет направлено на развитие социальной сферы.

На очередном заседании пятой сессии Законодательного Собрания 10 ноября депутаты в первом чтении приняли законопроект «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Теперь главный финансовый документ предстоит доработать с учетом прозвучавших на сессии замечаний и предложений.

Доходы областного бюджета на 2012 год прогнозируются в объеме более тридцати миллиардов рублей. Из них более 7 миллиардов будут направлены на социальную сферу, около 8 миллиардов – на здравоохранение и столько же на образование. На развитие села выделяется около 1 миллиарда рублей, более 3 миллиардов – на развитие дорожного хозяйства региона.

В бюджете также учтены средства на увеличение зарплат учителей и медицинских работников, работников дошкольного образования. Согласно прогнозам средняя заработная плата в регионе в будущем году составит около 22,7 тысячи рублей в месяц.

Общий объем расходов областного бюджета на 2012 год определен в сумме около тридцати девяти миллиардов рублей.

Особое место в проекте бюджета заняли программы, разработанные по заказам жителей региона. Главный финансовый документ формировался на основании предложений, поступивших от граждан на сходах.

Председатель Законодательного собрания Виктор БАБУРИН: «Это качественно новый бюджет. Здесь учтены все социальные программы в сторону значительного роста».

Хочу отметить еще один момент. Это касается программы «Чистая



вода». Уникальность этой программы в том, что в ней отражены предложения, поступившие от депутатов всех уровней. Это очень хороший пример для дальнейшего формирования областных целевых программ, когда учитываются потребности «снизу», а не то, как нам видится «сверху».

После бурных обсуждений депутаты также продлили действие программы социального развития села на 2013 год. В ней предусматривается увеличение затрат на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, а также развитие сети общеобразовательных учреждений на селе. К примеру, в 2012 году планируется завер-

шить строительство школы в д. Терень Хвастовичского района.

Владимир ЧИГИЩЕВ, председатель комитета по агропромышленному комплексу: «Закон очень важен для жителей села. Сегодня в нашем регионе действуют программы, которые серьезно поддерживают село. Да, хотелось бы еще больше средств, но и те, которые выделяются, помогают нам развиваться».

Все депутаты рассмотрели 13 вопросов. Среди них – законопроект об индексации денежных выплат на усиленное питание донорам. В следующем году денежная выплата составит 432 рубля, а дополнительные выплаты студентам вырастут до 145 рублей.

Александр КОРСАКОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 07 ноября 2011 года № 631

О мерах правовой и социальной защиты добровольных пожарных и членов их семей

В соответствии со статьями 4, 5, 19 Федерального закона от 06.05.2011г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Калужской области от 06.07.2011г. № 171-ОЗ «О регулировании отдельных правоотношений в сфере деятельности добровольной пожарной охраны в Калужской области», письмом Губернатора Калужской области от 11.08.2011г. № 01-49/869-11, в целях установления системы мер правовой и социальной защиты добровольных пожарных и членов их семей **постановляю:**

1. Рекомендовать Главам администраций городского и сельских поселений до 15.11.2011 года установить пожарным и членам их семей льготы в соответствии с вышеперечисленными законами и не требующие дополнительных финансовых затрат к утвержденной расходной части бюджета текущего года (приложение №1).

1.2. Рассмотреть возможность установления в 2012 году гарантий правовой и социальной защиты добровольным пожарным и членам их семей, в том числе в случае гибели работника добровольной пожарной охраны или добровольного пожарного в период исполнения им обязанностей добровольного пожарного, на заседаниях городской, сельских Дум и Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» при формировании бюджетов на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

1.3. Копии постановлений представить в отдел ГОЧС Администрации МР «Спас-Деменский район».

2. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Новая жизнь».

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы администрации МР «Спас-Деменский район» А.А.Никеева.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации муниципального района
«Спас-Деменский район».

Приложение №1
к Постановлению
администрации
муниципального района
«Спас-Деменский район»
от 07 ноября 2011 года № 631

МЕРЫ ПРАВОВОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ДОБРОВОЛЬНЫХ ПОЖАРНЫХ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ НА ПЕРИОД ДО 01.01.2012 г.

1. Добровольным пожарным и работникам добровольной пожарной охраны могут быть предоставлены следующие льготы:

1.1. Получение жилой площади в домах, построенных за счет средств организации, в первоочередном порядке при признании их нуждающимися в улучшении жилищных условий.

1.2. Первоочередное поступление детей в дошкольные образовательные учреждения (детские сады) по представлению Главы администрации поселения.

1.3. Установка телефона в первоочередном порядке и на льготных условиях по представлению Главы администрации поселения.

1.4. Бесплатная медицинская помощь в муниципальной системе здравоохранения в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

1.5. Выплата пособия по временной нетрудоспособности, приобретенной во время несения службы в ДПО, по месту основной работы.

1.6. Получение ежегодного очередного оплачиваемого отпуска в удобное для них время.

от 09 ноября 2011 г. № 635

О проведении месячника безопасности на водных объектах

Во исполнение Комплексного плана основных мероприятий МЧС России по Калужской области и в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории муниципального района «Спас-Деменский район» и поселений в его границах **постановляю:**

1. Провести в муниципальном районе с 14.11.2011г. по 14.12.2011 года включительно месячник безопасности на водных объектах

2. Главному специалисту Администрации муниципального района по вопросам ГОЧС (В.П.Симанков):

- организовать деятельность, направленную на увеличение количества мест организованного отдыха людей вблизи водных объектов, принять меры по недопущению гибели людей на водных объектах;

- организовать работу по выявлению незарегистрированных мест массового выхода людей на лед, принять необходимые меры, направленные на недопущение их использования гражданами, особое внимание обратить на недопущение выхода на лед детей;

- организовать контроль за выставлением аншлагов с информацией о запрете выезда автотранспорта и выхода людей на лед;

- еженедельно освещать в средствах массовой информации мероприятия, проводимые в ходе месячника безопасности на водных объектах.

3. Рекомендовать руководителям организаций и учреждений:

- принять меры по усилению профилактической, агитационно-пропагандистской и разъяснительной работы в целях обеспечения безопасности и охраны жизни людей на водоемах в зимний период.

4. Председателю КЧС и ПБ муниципального района (А.А.Никеев) организовать совместное патрулирование и рейды административной комиссии с привлечением госинспекторов ГИМС, спасательных служб, правоохранительных органов, общественных организаций в воскресные и праздничные дни.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» А.А.Никеева.

6. Постановление вступает в силу после официального опубликования и распространяется на отношения, возникшие с 14 ноября 2011 года.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации муниципального района
«Спас-Деменский район».

Официально

Надо читать!

11 ноября губернатор Анатолий Артамонов встретился с работниками библиотек и писателями региона.

Разговор шёл о проблеме чтения в современном обществе. Отмечалось, что интерес к книге в последние годы значительно упал, особенно в молодёжной среде. Вследствие этого формирование мировоззрения подрастающего поколения происходит вне литературной классики и лучших произведений современных писателей. Говоря о необходимости сохранения и возрождения в обществе культуры, нравственности, духовности, Анатолий Артамонов отметил, что сегодня важным направлением должна стать работа по созданию мотивации к чтению у жителей региона. Для привлечения читателей необходимо модернизировать библиотечную сеть, более активно использовать в библиотеках информационные технологии.

Анализируя сегодняшнюю ситуацию с

доходами библиотечных работников, глава региона подчеркнул, что будет решаться вопрос о повышении в 2012 году нижнего уровня оплаты труда работников всей бюджетной сферы области до 10 тысяч рублей.

Зарплата бюджетников – не ниже 10 тысяч

Губернатор области Анатолий Артамонов подписал постановление о повышении материального благосостояния работников государственных учреждений Калужской области.

Органам исполнительной власти региона поручено обеспечить размер минимального заработка работников подведомственных государственных учреждений не ниже 10 тысяч рублей в месяц. Аналогичные решения рекомендовано принять главам администраций муниципальных образований области.

О ценах

11 ноября в режиме видеоконференции министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров провел очередное заседание рабочей

группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным статистики за 10 месяцев текущего года индекс потребительских цен в регионе по отношению к декабрю 2010 года составил 105,7%. В октябре он отмечен на уровне 100,5 % по отношению к сентябрю этого года и 101,7 % по отношению к декабрю 2010 года, что является одним из минимальных показателей среди ряда соседних регионов и ниже среднего значения по России – 102,7%.

Отмечалось, что в области в октябре заметно снизился средний уровень цен на овощи (13,1%), в частности, на картофель (19,4%), а также на крупы, сахар (8,5%), муку (4,8%). Подросли в цене завозные фрукты – на 6,3% и рыбопродукты – на 2,8%. В период с 25 октября по 8 ноября в районах области продолжилось понижение цен на пшено (2%) и овощи – картофель, капусту (1%).

По состоянию на 7 ноября в магазинах Калуги в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены сложились на баранину, мясо кур, яйцо куриное, рыбу, масло подсолнечное, сыры твердых сортов, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, муку, яблоки, водку. Максимальные – на конфеты.

Анализ цен на нефтепродукты за период с 31 октября по 10 ноября показал снижение оптовых цен на дизельное топливо в ОАО «Калуга-нефтепродукт» – на 200 руб./тонну (на 0,7%). Однако розничная цена на дизтопливо на АЗС этого оператора возросла на 1 руб./литр (3,8%), на АЗС ООО «Газпромнефть-Центр» на 1,60 руб./литр (6,4%).

**Управление по работе
со СМИ
администрации
губернатора области.
Официальная информация
доступна на сайте
областной администрации:
www.admobikaluga.ru**





Поздравляем!

Администрация МР «Спас-Деменский район», депутаты Районного Собрания поздравляют главного врача МУЗ «Спас-Деменская ЦРБ» Марию Сергеевну АНИКАНОВУ с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизненной оптимизма, успехов в работе и долгих лет жизни.

Администрация МР «Спас-Деменский район», депутаты Районного Собрания поздравляют начальника отдела записи актов гражданского состояния администрации МР «Спас-Деменский район» Татьяну Викторовну НОВИКОВУ с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, успехов в работе и долгих лет жизни.

Спорт

«Страна Баскетболия»

Чем не название для спортивного праздника районного масштаба, если по задумке организаторов во время состязаний идет знакомство с элементами этой увлекательной и динамичной игры, техникой

МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеев и заведующий отделом образования администрации МР С. С. Жаров поздравили участников соревнований с Днем народного единства, и их напутственные слова прозвучали для ребят как установка на победу. Но вот главный судья соревнований – тренер-преподаватель ДЮСШ по легкой атлетике Т. П. Цуканова и ее помощницы-семиклассницы дали сигнал к построению. Участники – на старт!



Игра «Страна Баскетболия» проходила по нескольким «станциям», указанным в маршрутных листах каждой команды: «Броски мяча в корзину», «Ведение змейкой» (по всем правилам баскетбола), «Угадайка» (с загадками и вопросами

ми показали себя ученики школы №2. Да и в процессе всей игры команда этой школы шла достаточно уверенно. Основными соперниками для нее оказались спортсмены школы №1.

Между этими двумя командами и велась основная борьба за первое место, - отметила методист МИМЦ по дополнительному образованию Н. А. Киреева.

Наталья Анатольевна не только похвалила спортивную подготовку детей, но и основательную поддержку со стороны тренеров. По ее словам, учителя физкультуры были одними из самых активных болельщиков и старались помочь ребятам хотя бы советом в наиболее сложные моменты соревнований.

В итоге победа досталась команде школы №2, на второе место вышла команда школы №1, третьими стали юные спортсмены из Чипляева, четвертое и пятое места заняли учащиеся Павлиновской и Новоалександровской школ. Всем участникам спортивного праздника вручены грамоты отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район» соответствующих степеней и сладкие призы.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
На снимках: выступление группы поддержки; самая юная и активная участница игры – Лера Кутьина (3 класс, Новоалександровская СОШ); вот он – сладкий момент награждения.

выполнения бросков, ведения мяча плюс закрепляются все навыки, полученные на уроках физкультуры.

Инициаторами «Страны Баскетболии» стали тренеры

детско-юношеской спортивной школы В. А. Цуканов и Т. П. Цуканова, спонсором выступило местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Праздник посвятили Дню народного единства, а болельщики отметили: у состоявшихся тоже имелось единство, только свое, спортивное, имя которому – командная взаимопомощь и дружеская поддержка.



В спортивном празднике приняли участие пять школьных команд - из х. Новоалександровский, Павлинова, Чипляева, городских школ. Добавьте сюда группу поддержки из МОУ «СОШ №1», выступавшую со спортивной композицией, болельщиков, спортивный азарт - и получилось массовое и зрелищное мероприятие.

Перед началом состязаний заместитель главы админист-

на спортивную тематику) и другим. Преодолевать их оказалось весело и интересно. Следующим этапом стали «Веселые старты», где фиксировалось время команд в каждой эстафете, а за малейшие ошибки, допущенные участниками, назначался секундный штраф.

Параллельно эстафетам велась лично-командные соревнования по настольному теннису, где явными лидера-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Срочно продается двухкомнатная квартира, торг, тел. 8-960-520-99-41.

XXX

Продается однокомнатная квартира, тел. 8-953-328-95-92.

XXX

Продается «ВАЗ-21093» 1997 г.в., инжектор, тел. 8-910-916-99-28.

XXX

Продается «ВАЗ-2110» 2005 г.в., цвет серебристый. Хозяин один, тел. 8-909-251-58-43.

XXX

Продается «ВАЗ-21074» 2008 г.в., тел. 8-910-910-87-49.

XXX

Продаются сухие колотые дрова, тел. 8-920-882-14-48.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

Продаются сено, сенаж. Качество. Доставка, тел. 8-910-915-66-53, 2-14-63.

XXX

Реализуем недорого сено с доставкой и складированием, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-01-99.

XXX

Куплю благоустроенный дом, тел. 8-910-525-67-37.

XXX

Срочно куплю дом в деревне, тел. 8-910-523-11-38.

XXX

Сниму дом с печкой на новогодние праздники в Спас-Деменске, тел. 8-925-082-21-91.

XXX

Сниму квартиру с удобствами, тел. 8-960-520-33-65.

XXX

В магазине «Мебель» (ул. Советская, 32) в отделе «Одежда» поступление товара - зимние вещи.

XXX

Ремонт телевизоров, тел. 8-920-875-15-43.

XXX

Десногорский цех по производству изделий из ПВХ предлагает: окна, двери, балконные рамы, изделия из оцинкованного металла, нарезку оконного стекла.

Мы на этом рынке более пяти лет. За это время изготовили и установили более пяти тысяч изделий, г. Десногорск, тел. 8 (48153) 3-24-09, 8-910-725-16-22.

XXX

Салон «Сладкий сон» продолжает работу по реставрации пухо-перьевых изделий (подушек, перин) - чистка, дезинфекция, замена наперников. Наш адрес: ул. Советская, 71 (здание «Билайн»), тел. 8-906-641-12-16.

XXX

Экономист-бухгалтер с высшим образованием ищет работу. Рассмотрю любые варианты, тел. 8-960-520-33-65.

Вниманию населения!

До 30 ноября текущего года изменилось расписание движения пригородного поезда. **В понедельник, вторник, среду и четверг** поезд из Фаянсовой на 18.14 час. следует только до ст. Ельня и обратно.

В пятницу, субботу, воскресенье график движения без изменений.

Пенсии

Родители-пенсионеры имеют право на повышенный размер пенсии в связи с учебой ребенка-иждивенца

Отдел Пенсионного фонда по Спас-Деменскому району Калужской области напоминает получателям трудовой пенсии по старости и трудовой пенсии по инвалидности о возможности установления повышенного фиксированного базового размера пенсии в случае, если у них на иждивении находятся дети, не достигшие возраста 18 лет и проходящие обучение. Дети старше этого возраста признаются иждивенцами в том случае, если имеют инвалидность, наступившую до исполнения им 18 лет.

Также иждивенцами являются дети старше 18 лет, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных учреждениях всех

типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, кроме образовательных учреждений дополнительного образования. Повышенный фиксированный базовый размер пенсии их родителям выплачивается в течение всего периода обучения, но не позднее достижения иждивенцами возраста 23 лет.

Учебное заведение, в котором обучается сын или дочь пенсионера, может находиться и за пределами России, однако в этом случае иждивенец должен быть направлен на обучение в соответствии с международными договорами Российской Федерации.

Для повышения пенсии учитыва-

ется не более 3-х нетрудоспособных членов семьи, при этом за одного и того же ребенка пенсия может быть увеличена обоим родителям. В настоящее время за каждого иждивенца пенсия увеличивается на 987 рублей.

Такой перерасчет пенсии носит заявительный характер и производится с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения с заявлением в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства, но не ранее, чем с даты начала обучения. Таким образом, если ребенок старше 18 лет поступил на очное обучение, которое начинается 1 сентября, то для повышения пенсии с этой даты нужно в

августе подать заявление и все необходимые документы:

- подтверждающие родственные отношения (как правило, свидетельство о рождении ребенка);

- подтверждающие факт нахождения на иждивении. К их числу относятся справки о совместном с родителем проживании, документы, подтверждающие, что помощь претендующего на повышение пенсии родителя являлась для ребенка основным или преимущественным источником средств к существованию. Как правило, факт нахождения на иждивении устанавливается территориальным органом Пенсионного фонда на основании представленных заявителем документов. Не исклю-

чается возможность установления факта иждивения в судебном порядке;

- справка учебного заведения о дате начала и продолжительности обучения, форме обучения с обязательной ссылкой на номер и дату приказа по учебному заведению.

В случае прекращения учебы, досрочном отчислении студента или его переводе на иную форму обучения необходимо в течение 3 дней сообщить об этом в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства.

Е. ТИМАШКОВА,
руководитель группы
Спас-Деменского ОПФР.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 14.11.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.